

2020.06.26. péntek, János

16°C / 28°C



Origo kereső



## Magas vérnyomás?

A vérnyomás örökre eltűnik, a titok egyszerű. Eredmények az első használat után

Barrysmall

hirdetés

KULTÚRA

# Minden a levenduláról és a rózsákról szól a Szegedi Tudományegyetem fűvészkertjében

MTI 2020.06.25. 07:21

Ajánlom 17

**Levendula és rózsá napokat tartanak szombaton és vasárnap a Szegedi Tudományegyetem fűvészkertjében. Az érdeklődők 10-féle levendulát csodálhatnak meg az arborétumban, és megismerhetik a legrégebbi nemesített rózsafajtákat is.**

Németh Anikó, az egyetemi fűvészkert igazgatója közölte, az arborétum gyógynövény- és fűszerkertjében tízféle levendulát csodálhatnak meg a látogatók a fehér virágútól a rózsaszínig, a pannonhalmitól a tihanyi változatig. Kifejezetten arra törekszenek, hogy mindig új, a vendégek számára is jól megkülönböztethető fajokat szerezzenek be.

A kert rózsagyűjteménye is szemet gyönyörködtető, a szivárvány minden színében nyílnak a virágok és számos növekedési formájú rózsabokor figyelhető meg. A futórózsák, akár kétméteres magasságig felnyúló, virágokkal dúsan megrakott bokrai már messziről virítanak és a reneszánsz rózsákhoz híven édes illattal töltik meg a levegőt. A rózsakert belsejében, az egyes ágyásokban a nagyméretű, illatos virágokat hozó tearózsa hibridek, a miniatűr rózsák, valamint számos, a hajtás végen több virágot bontó (polyantha) rózsafajta is fotózásra csábít.



**"Védje befektetését!"**  
Kereskedési szakember beszél a tőzsde rejtélyeiről  
[Ingyenes tanfolyam >>](#)  
Ennél a szolgáltatónál a lakossági befektetői számlák 74.06 %-án veszteség keletkezik a CFD-kereskedés során. Fontolja meg, hogy megengedheti-e magának a veszteség magas kockázatát.

hirdetés

### ▼ MOST

**10:20** Feltörték Bódi Csabi autóját, több milliós a kár

**10:20** Bemutatta új festését a Williams - Galéria

**10:18** Csődöt jelent az egyik nagy német tőzsdei cég

**10:14** Gerrard, Owen és LeBron James is magának érzi a Liverpool bajnoki címét

**10:13** Fidesz: Az 50-es évek besúgó-hálózatát hozza vissza Márki-Zay Péter Hódmezővásárhelyen

**10:09** Gyurcsányéknak elege lett a momentumos gödi polgármesterből, előrehozott választás lehet a gödi baloldali beháborúból

▶ TOP 12 ÓRA

▶ TOP LIKE



hirdetés



A levendula rendkívül népszerű növény, a Szegedi Tudományegyetem fűvészkertjében 10-féle található belőle FOTÓ: CSUDAI SÁNDOR - ORIGO

A rózsakerti gyűjtemény különlegessége a történelmi rózsák bemutatója, amely a rózsakert mögött folytatódik, és benne

két tucat nagy múltú rózsafajta ismerhető meg,

ezeket még 1867 előtt nemesítették. Ebben az esztendőben vált ismertté a Jean-Baptiste André Guillot által nemesített első, La France nevet kapó teahibrid, és jelentek meg újabb és újabb fajtákat.

A fűvészkert és az egyetem kulturális irodája által immár hetedik alkalommal megszervezett fesztivál résztvevői a fűszerkerti szépségeket csak megcsodálhatják,

a növényárudákból azonban haza is vihetik a levendulatöveket, valamint



Átjáró a múlt birodalmába és Olaszország varázslatos tájaira  
www.libri.hu

hirdetés



Hirdetés tuzelocentrum.hu



Hirdetés tuzelocentrum.hu



## A legfinomabb sütés titka

A lap tartós és strapa anyagból készült, an sokoldalú használata biztosít.

hirdetés

**Saját város, sziget, birodalom azonnal?  
Építsd magadnak, játssz online, ingyen!**

hirdetés



A kétnapos rendezvényen minden korosztály számára kínál vonzó programot. Az előadásokon szó lesz a levendula, a gyógy- és fűszernövények jótékony hatásairól, a történelmi rózsákról, az érdeklődők megismerhetik a szappankészítés és a méhészkedés rejtelseit. A hétvégén koncertekkel, előadásokkal, népzenei- és néptáncbemutatókkal, gyerekműsorokkal, növényvásárral, kézműves termékekkel és gasztronómiai ínycségekkal várják az érdeklődőket.

## Legfrissebb ajánlataink

[INGYENES játékok minden korosztálynak!](#) - **stratégia, ügyesség, szerepjáték...**

hirdetés

## RÓZSA, FÜVÉSZKERT, LEVENDULA, SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM

Ajánlom 17



hirdetés

## EZ ÉRDEKELNI FOGJA



### Így néz ki a ma 11 éve elhunyt Michael Jackson sírja - Videó

A mai napig rengetegen visznek neki virágot.



### Fel akarta venni, ahogy átveszi új autóját, élete legkínosabb videója lett

Az legalább biztos, hogy örök emlék marad a pillanat.



### Megcsaltál, mert lábtörlőnek használtalak...

Túl sokra tartottam magamat, és túl kevésre téged.

### Pataki Zita teljesen meztelenül napozott -